11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.06.2009 09:59:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.06.2009 21:34:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94771/answer/94772




YBaxkaeMmsnid Bnan! 1. Maccax mpocTaThl He TPUBOOUT K CHUKEHUIO IT0JIOBOM aKTUBHOCTH. 2.
[ToBpemuTh MTPU Maccaxke IMPOCTaThl Bpay HUYEero He mor. 3. CoaiTe KPOBb Ha TECTOCTEPOH. Yoauwu!



